

FÖRDERVEREIN

der Hellwegschule der Stadt Hamme. V.

FISCHERSTRASSE 124 | 59069 HAMM info@fv-hellwegschule.de

Verlängerung der Mitgliedschaft

(Geschwisterkind-Antrag)

Hiermit möchte ich / möchten wir ein weiteres <u>Geschwisterkind</u> im Förderverein der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. anmelden:

Name, Vorname:	Kosten: 5€ anteilige		
Straße, Hausnr.:		Produktionskosten. Ich benötige ein T-Shirt	
PLZ/Ort:		in folgender Größe:	
Telefon:	E-Mail:	, sen - e. O 128	
Name des Kindes:	Klasse:	140	
		○ I52	
Ich möchte/wir möchten (z (kein zweiter Beitrag!)	utreffendes bitte ankreuzen)		
	erversammlung 2023 festgesetzt etrag steigtjedes Jahr um 1,50 € an, bis in	cen Jahresbeitrag von 18 €* entrichter m Schuljahr 29/30 24 € erreicht sind.	
regelmäßig einen höher	ren Jahresbeitrag entrichten von	€	
SEPA-Lastsch	ıriftmandat	ngg dialligian analah di menjaja man	
	ise ich mein Kreditinstitut an, die v	o mittels Lastschrift einzuziehen, behält vom Förderverein der Hellwegschule der	
Hinweis: Ich kann innerhal	b von 8 Wochen, beginnend mit d	em Belastungstag, die Erstattung des Kreditinstitutvereinbarten Bedingungen.	
Datum:	Unterschrif	't:	
D's Milet's lask of the Eiler to see	sin dan Hallanasadada dan Chadh Hanna	Unsere Fördervereins WhatsApproxyereins	

Die Mitgliedschaft im Förderverein der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. beginnt im laufenden Kalenderjahr. Sie endet automatisch am 31.12. des Jahres, an dem mein Kind bzw. meine Kinder die Schule verlassen.

Der Verein ist gemeinnützig anerkannt. Spenden und Mitgliedsbeiträge sind steuerlich abzugsfähig und werden auf Wunsch bescheinigt.





FÖRDERVEREIN

der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V.

FISCHERSTRASSE 124 59069 HAMM info@fv-hellwegschule.de

Zustimmung zum Erhalt von digitalen Informationen

Liebe Eltern, liebe MitgliederInnen,

der Förderverein der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. möchte Sie gerne in Zukunft über anstehende Aktivitäten und Vorhaben besser und vor allem zeitnah über einen Newsletter informieren.

Unser Newsletter richtet sich daher an alle interessierten Eltern und MitgliederInnen.

- der Newsletter ist nicht an eine aktive Mitgliedschaft im Förderverein geknüpft.
- diese Zustimmungserklärung stellt auch keine Beitrittserklärung zum Förderverein dar.

Was brauchen wir von Ihnen für unseren nächsten gemeinsamen Schritt? Klar, Ihre Daten:

Name, Vorname:	
Straße, Hausnr.:	
PLZ/Ort:	
Telefon:	E-Mail:
	n freiwillig damit einverstanden, dass ich digitale Informationen rund um den egschule der Stadt Hamm e.V. erhalten möchte:
Datum:	Unterschrift:

Wenn Sie mit Ihrer "Zustimmung zum Erhalt von digitalen Informationen" einverstanden sind, erklären Sie sich damit einverstanden, dass Ihre persönlichen Daten (Name, Anschrift, E-Mail) zum Zweck der Zusendung eines E-Mail-Newsletters mit Informationen über die Aktivitäten des Fördervereins der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. verwendet werden. Ihre Daten werden ausschließlich zur Versendung des Newsletters verwendet und zu diesem Zweck in unserer Vereinsdatenbank erfasst. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit schriftlich widerrufen, indem Sie eine E-Mail an: info@fv-hellwegschule.de schreiben.



DATENSCHUTZERKLÄRUNG

I Wer erhebt welche Daten zu welchem Zweck?

Personenbezogene Daten werden bei Eingehen einer Beitrittserklärung vom Förderverein im Rahmen der Mitgliederverwaltung sowie des Beitragseinzuges auf Basis des Artikel 6 Abs. I DSGVO zur Erfüllung des Satzungszweckes (Förderung) verarbeitet. Vereinsmitglied werden Name, Vorname, Anschrift, Bankverbindung erhoben. Bei Einzelspender werden unabhängig seiner eventuellen von Vereinsmitgliedschaft, die von ihm mit seiner Spende gelieferten Daten erhoben (in der Regel Name und bei Banküberweisung eventuell Bankverbindung).

2 Wie werden diese Daten erhoben?

Bei Vereinsmitgliedern werden die Daten durch die Beitrittserklärung erhoben. Bei Einzelspendern erhalten wir die Daten durch Angabe des Spenders oder durch Angaben zur Kontobewegung.

3 | Wie werden die Daten verarbeitet und ggf. weitergegeben?

Bei Vereinsmitgliedern werden die Daten zur Mitgliederverwaltung und zum Beitragseinzug verwandt. Bei Einzelspendern werden die Daten zur eventuellen Ausstellung einer Spendenbescheinigung verwandt. Eine Weitergabe von Daten an Dritte erfolgt im Rahmen des Beitragseinzuges nur an das beauftragte Kreditinstitut.

4 | Wie lange werden die Daten gespeichert? Wann werden die Daten gelöscht?

Die Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert, qqf. im Rahmen gesetzlicher der Verpflichtungen. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Daten gelöscht. Es sei denn, gesetzliche Verpflichtungen verlangen abweichende Speicherdauer.

Der Vorstand verpflichtet sich zur Vertraulichkeit gemäß den jeweils aktuell gültigen gesetzlichen Datenschutzbestimmungen.

5 Informationspflichten

Nach Artikel 13 und 14 der DSGVO sind die betroffenen Personen über bestimmte Sachverhalte zu informieren. Jede betroffene Person hat das Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO), auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO), auf Löschung (Art. 17 DSGVO), auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO), auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO). Beim Auskunfts- und beim Löschungsrecht gelten die §§ 34 und 35 BDSG. Es besteht ein Beschwerderecht bei der Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO i.V.m. § 19 BDSG).

Diese Informationspflicht erfolgt auch durch die Veröffentlichung dieser Unterlage auf der <u>Homepage</u> der Hellwegschule Hamm, sowie durch Anlage zur Beitrittserklärung.

6 Widerruf

Eine Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft ganz oder teilweise widerrufen werden. Ein Widerruf berührt die Zulässigkeit einer auf Grund der Einwilligung bis zum Widerruf vorgenommenen Verarbeitung nicht.

7 Einwilligung des von der Datenerhebung Betroffenen

Bei Neumitgliedern erfolgt die Einwilligung durch Unterzeichnung der Beitrittserklärung. In allen anderen Fällen werden dem Förderverein die Daten durch den Betroffenen und somit durch seine Veranlassung übermittelt.

Entsprechend der unter "Informationspflichten" aufgeführten Verfahren werden die Betroffenen über ihre Widerrufsmöglichkeiten, über ihre Rechte sowie über Zweck und Art der Datenverwendung hingewiesen, so dass die Einwilligung dahingehend ihre Wirksamkeit behält.

8 Verzeichnis der Verarbeitungstätigkeiten

- die Mitgliederverwaltung
- der Beitragseinzug
- die Bearbeitung von Förderanträgen
- das Ausstellen von Spendenbescheinigungen.

Der Förderverein beschäftigt keine Mitarbeiter, er erhebt keine besonderen Kategorien von Daten, er verarbeitet die Daten nur gelegentlich. Somit werden keine Verzeichnisse über die Verarbeitungstätigkeiten angelegt.

9 Datenschutzbeauftragter

Laut den aktuellen gesetzlichen Vorgaben ist kein Datenschutzbeauftragter zu benennen und wurde daher auch nicht benannt.

10 Auf die Rechte der Betroffenen reagieren

Die DSGVO sieht verschiedene Auskunftsrechte der Betroffenen vor (vgl. "Informationspflichten"). Der Förderverein stellt sicher, dass innerhalb eines angemessenen Zeitraums nach Eingang eines solchen Auskunftsantrages, die gesetzlichen geforderten Informationen der betroffenen Person übermittelt werden.

II Verträge mit Auftragsverarbeitern

Solche liegen beim Förderverein – mit Ausnahme des beauftragten Kreditinstitutes zum Einzug des Mitgliedsbeitrages – nicht vor.



FÖRDERVEREIN

der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V.

FISCHERSTRASSE 124 | 59069 HAMM info@fv-hellwegschule.de

Einverständniserklärung zu Foto- und Filmaufnahmen

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen von Veranstaltungen Bilder und Videos von den Schülerinnen und Schülern gemacht werden und zur Veröffentlichung auf der <u>Homepage</u> der Hellwegschule der Stadt Hamm in (Print-)Publikationen des Fördervereins der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. verwendet und zu diesem Zwecke auch abgespeichert werden dürfen. Die Fotos und Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit des Fördervereins der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V.

Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos und Videos im Internet von beliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz aller technischer Vorkehrungen nicht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos und Videos weiterverwenden oder an andere Personen weitergeben.

Ich habe die umseitigen Hinweise gemäß Art. 13 DSGVO gelesen und verstanden.

Name aes Kinaes:	
Straße, Hausnr.:	
PLZ/Ort:	
Stadt Hamm e. V. jederzeit n	g ist freiwillig und kann gegenüber dem Förderverein der Hellwegschule der nit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im e Entfernung, soweit dies dem Verein möglich ist.
Datum:	Unterschrift:
and a	



Datenschutzhinweise hinsichtlich der Herstellung und Verwendung von Foto- und Videoaufnahmen gemäß Art. 13 DSGVO

I Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen:

Förderverein der Hellwegschule der Stadt Hamm e.V. Amtsgericht Hamm VR 1472 Fischerstraße 124 59069 Hamm info@fv-hellwegschule.de

2 Zweck der Verarbeitung:

Die Fotos oder Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit des Fördervereins der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V.

3 Rechtsgrundlagen der Verarbeitung:

Die Verarbeitung von Fotos oder Videos (Erhebung, Speicherung und Weitergabe an Dritte, s. unter 5.) erfolgt aufgrund ausdrücklicher Einwilligung des/der Erziehungsberechtigten, mithin gemäß Art. 6 Abs. I Buchstabe A DSGVO.

Die Veröffentlichung ausgewählter Bilddateien in (Print-)Publikationen des Fördervereins der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. sowie auf der <u>Homepage</u> der Hellwegschule Hamm o. ä. ist für die Öffentlichkeitsarbeit des Vereins erforderlich und dient damit der Wahrnehmung berechtigter Interessen der Beteiligten, Art. 6 Abs. I Buchstabe F DSGVO.

4 Kategorien von Empfängerinnen und Empfängern der personenbezogenen Daten:

Die Fotos und Videos werden nicht an Dritte weitergeben.

5 Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten:

Fotos und Videos, welche für die Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit des Fördervereins der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V. gemacht werden, werden vorbehaltlich eines Widerrufs der Einwilligung auf unbestimmte Zeit zweckgebunden gespeichert.

6 | Widerrufsrecht bei Einwilligung:

Die Einwilligung zur Verarbeitung der Fotos und Videos kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden. Die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.

7 Betroffenenrechte:

Sollten Sie von den genannten Rechten Gebrauch machen, prüft der Förderverein der Hellwegschule der Stadt Hamm e. V., ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür vorliegen.

- a) Werden ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben sie das Recht Auskunft über die zu ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten. (Art. 15 DSGVO)
- b) Sollten unrichtige personenbezogenen Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO)
- c) Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18, 21 DSGVO)
- d) Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegebenenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu. (Art. 20 DSGVO)